
„ЗАМИСЛИ ДА СИ ОКЕАН“ 

 

Здравп, дивни мјесеше! 

 

Какп си, пријатељу мпј драги? Знам да ти се нисам дугп јављап, ппрпсти ми збпг тпга. Нисмп се већ 

некп вријеме ни видјели, ни загрлили, ни пгледали један у другпме... 

Знащ, мнпгп сам ти тужан. Впденп срце мпје бплује. Некад раније смп сваке нпћи пришали веселе 

прише, заједнп се смијали, али вешерас ти дпнпсим несрећне вијести... 

Сјећащ ли се Пинкија, мпг дивнпг перјастпг другара с насмијаним пшима, и оегпве сестре Рпузи, 

најслађе пкеанске рибице тратиншице, са сребрним рубпм на репу? Она у кпју су сви били 

заљубљени, шак и кпроашасти Драгпмир, па ју је запрпсип? Она щтп се збпг ое вищекраки 

Звјездан пбрнуп шак псам пута унатращке? Е да, та! И Пинки оен брзпрепи брат збпг кпјег је 

хпбптница Мица замрсила краке, а ајкула стращна прещла у вегетаријанце. Такп је- Пинки и Рпузи, 

најбпљи пкеански рибац и рибица. Ја, твпј пкеан, мнпгп љубави у себи имам, али пни су ми били 

миљеници! И не самп мени... Накпн щтп им је рпдитеље прпгутала црна нафтна мрља, цијелп се 

мпје пкеанскп царствп стицалп да защтити брата и сестру. Сваки им је ћпщак мпг љубишастп-

наранчастпг кпралнпг гребена уступљен за станпваое и истраживаое. Ража Дража им је сваки дан 

дпнпсила щненпкле, а риба са петпг спрата нудила услуге маникира и педикира. Златна рибица им 

је испуоавала сваки дан не три, већ шетири жеље. Били су слпжни Пинки и Рпузи, сваку је мпрску 

салату дијелила с оим, брисала му брке накпн пбрпка. Заједнп су щкакиљали кита пп трбуху, 

скривали кпроашине дебеле напшаре, брпјали мпрузгве из VI-3, вукли за реп шак и бркатпг рака 

Мака. 

Али, никп се није љутип и никпме нису сметали... Јер су били млади... Јер су били драги... Јер су 

били сами! 

Сваки пут кад би щетали Булеварпм алги Пинки би скинуп свпј щещирић и с ппщтпваоем климнуп 

главпм ппздрављајући старије. Једнпм је шак и зауставип сапбраћај да би бака пд рака безбједнп 

прещла улицу. А тек Рпузина рпзе хаљиница и мащна с тракицама- биле су мрдајући симбпл 

радпсти. Кажу да се јединп пни нису хтјели тркати са мпрским пужем јер нису жељели да га 

ппстиде. Једнпм су му шак и склпнили каменшић с пута, да брже прпђе. Правили су се да не 

примјећују да је ппла терена прещап на леђима једнпг мпрскпг кпоића. 

Живјели су на раскрсници Чистпвпдне улице, пдмах ппред щкпле. Сви би се смијещили гледајући 

их дпк гпд не замакну иза угла и дпк има назнака тракица кпје плещу на мпрскпј струји. 

А пнда... Јутрпс... Кад их је безуби зубатац ппслап да га наруше кпд стпматплпга, пх, сва је радпст 

престала да ппстпји! Равнп са ппврщине, директнп на мпје најбпље другаре, пап је неки велики, 



стари тпшак. Пап - и угасип живпт! Пап - и унищтип свјетлпст, пднип радпст, укинуп смијех! 

Остадпще ппд старпм гумпм шетири уплакана пка, два беби пераја и сребрни руб. 

Викап сам, врищтап сам, ращирип свпје велике зеленп-плаве руке, махап, разгртап, склаоап, 

гурап, али узалуд! Узалуд, пријатељу мпј са висина! 

А ти, мјесеше? Ти си срећан. Знащ ли защтп? Ја мпгу да видим кад ти са неба плашещ на мене, али 

ти не мпжещ да видищ кад ја са земље плашем на тебе! 

 

Твпј неизмјернп тужни пкеан 

 

П.С. Ппруши звијездама да не буду несрећне и да не гасе свпја свјетла, већ да ми са пјесмпм и 

радпщћу дпшекају мпје најмилије ружишасте пријатеље. Дп скпрпг виђеоа... 
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